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Transformaciones lineales

Sean Vg v Wi dos espacios vectoriales definidos sobre el mismo cuerpo de escalares K.

La funcion T': Vi +» Wy es una transformacion lineal s1 y s6lo s1 cumple:
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Transformaciones lineales especiales
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Transformaciones matriciales
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Funcional lineal ()

Definicion: Sea Vg un espacio vectorial definido sobre el enerpo de esealares K.

ge llama funcronal (mead sobre ¥ a una huncion F @ Yy — K gue comple:
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Propiedades de las transformaciones lineales

1. Ty, : Vg — Wk es una transformacion lineal, entonces T (O, ) = Ow,. .
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3. Sean f Vg — Wr v g: Vi = Wg dos transformaciones lineales sobre el mismo cuerpo
K. Las funciomes f + g: Vg = Wy son transforpaciones lineales.
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4. Sea f:Vxg - Wi v a € K. Entonces la funrmn af : Vi — Wy es una transformacion
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Composicion de transformaciones lincales

Definicion: Sean f: Vi — Wy v g Wy = Uy dos transformaciones lineales sobre el misimo

r — 1 - 5
enerpo de escalares K. Entonees sé define la composicidn de g con f, v se denota g o [, como
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Propiedad: La composicion de transformaciones lineales es también una transformacion lineal,
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Imagen de una transformacion lineal

Definicion: La imagen de una transformacion lineal T : Vi — Wy es el subconjunto de Wi,
) tal que Im(T') ={we Wi :w="T(x), re ¥V}
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Proposicion

Sea T Wy —
que I'(S),

— Wi una transformacion lineal. Entonces, si S es un Hlll]l‘*ﬁpﬂl”]n de V. se verifica
la imagen del subespacio § a traves de la transformacion T, es un subespacio de Wy,
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Preimagen de un subespacio de Wi

Definicidn: La preimagen de un subconinnto de Wy a través de una transformacidn lineal
T W — Wi consta de todos los vectores de Vi que se transforman en vectores de U a traveés

de la transformacion lineal T, y se denota T () (no confundir con inversa, que, de hecho,
podria no existir).
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La preimagen de un subespacio
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